

MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	20.03.2024	Odbor rozvoje města	Zpracoval	Bc. Lenka Kunová
Datum projednání v RM	27.03.2024			
Datum projednání v ZM	22.04.2024		Předkládá	Ing. Tomáš Hendrych
Název materiálu	Smlouva o umístění a užívání stavby v ochranném pásmu teplovodu: „Umístění uměleckého díla na okružní křižovatku Pražská - Žižkova – Úpická, Trutnov“			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení ZM	Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje: 01.01 uzavření smlouvy o umístění a užívání stavby v ochranném pásmu teplovodu, kterou povoluje provozovatel tepelného vedení ČEZ Teplárenská, a. s. „Umístění uměleckého díla na okružní křižovatku Pražská - Žižkova – Úpická, Trutnov“ v předloženém znění.			
Důvodová zpráva: Předkládáme k odsouhlasení návrh smlouvy o umístění a užívání stavby v ochranném pásmu teplovodu. Jedná se o „Umístění uměleckého díla na okružní křižovatku Pražská - Žižkova – Úpická, Trutnov“, které bude situováno v ochranném pásmu tepelného vedení ve vlastnictví provozovatele ČEZ Teplárenská, a. s., jak je patrné z projektové dokumentace, zpracované Ing. Adamem Benešem pro výše uvedený stavební záměr. Provozovatel tepelného vedení ČEZ Teplárenská, a. s. podmínil vydání souhlasu s vydáním územního a stavebního řízení a s prováděním činností zasahující do ochranného pásma tepelného zařízení uzavřením smlouvy o umístění stavby v ochranném pásmu tepelného zařízení. Přílohu smlouvy tvoří koordinační situační výkres a vyjádření provozovatele tepelného vedení ČEZ Teplárenská, a. s. k územnímu a stavebnímu řízení. Návrh smlouvy se předkládá zastupitelstvu města ke schválení z důvodu, že v čl. 5 Smlouvy „Náhrada škody“ v bodě 5.2 a 5.3 je uvedeno, že se město výslovně vzdává práva a) na náhradu škody, která byla způsobena provozovatelem tepelného zařízení na Stavbě a pozemcích b) na náhradu výdajů města na zajištění provozu a užívání Stavby a pozemků po dobu provádění prací provozovatelem tepelného zařízení na tepelném zařízení.				
Přílohy: Smlouva o umístění a užívání stavby v ochranném pásmu teplovodu Koordinační situační výkres Vyjádření k územnímu a stavebnímu řízení				
Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem – ORG 10004046				
Kontrola materiálu právníkem			viz parafa	
Datum:		Podpis vedoucího odboru		